

TÁMOGATÓI OKIRAT

***"Személeltformáló programok az
egészséges életmód népszerűsítése
érdekében a Bakonykarszt Zrt-nél"***

SZÉCHENYI TERV

Projektazonosító:
TÁMOP-6.1.2-11/1-2012-0064

TÁMOGATÓI OKIRAT

Értesitem, hogy a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség, Társadalmi Megújulás Operatív Program Irányító Hatósága a 2012.02.22-én az Új Széchenyi Terv keretében meghirdetett „Egészségre nevelő és szemléletformáló életmód programok - lokális szinterek” című pályázati kiírására beérkezett **„Szemléletformáló programok az egészséges életmód népszerűsítése érdekében a Bakonykarszt Zrt-nél”** című pályázatot (továbbiakban: **Pályázat**), elbírált, és **támogatásra alkalmasnak minősítette.**

A támogatás tárgya a **Szemléletformáló programok az egészséges életmód népszerűsítése érdekében a Bakonykarszt Zrt-nél** című, a projekt adatlap és annak mellékleteiben, rögzített projekt (a továbbiakban: **Projekt**) elszámolható költségeinek a Európai Szociális Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő támogatás formájában történő finanszírozása.

A Pályázatot benyújtó **BAKONYKARSZT Viz- és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaság 10 000 000 Ft, azaz tízmillió Ft** összegű, vissza nem térítendő támogatásra jogosult, melyet köteles a Pályázatban meghatározott projekt végrehajtására fordítani.

A Társadalmi Megújulás Operatív Program előirányzatából nyújtott, az Európai Közösséget létrehozó Szerződés 87. cikkének (1) bekezdése hatálya alá tartozó támogatások felhasználásáról szóló 25/2007. (IX. 12.) MeHVM rendeletben / a Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program előirányzatából nyújtott, az Európai Közösséget létrehozó Szerződés 87. cikk (1) bekezdés hatálya alá tartozó támogatások felhasználásáról szóló 27/2007. (X. 10.) ÖTM rendeletben foglaltaknak megfelelően **a jelen Szerződés alapján nyújtott támogatásból 0 Ft, azaz Nulla forint a Bizottság 1998/2006/EK rendelete (2006. december 15.) a Szerződés 87. és 88. cikkének a de minimis támogatásokra való alkalmazásáról (HL L 379., 2006. 12. 28., 5-10. o.) alapján csekély összegű támogatásnak minősül (melynek támogatástartalma 0 Ft).**

A Projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja: 2012.09.01., a megvalósítás határideje 2013.08.29.

Projekt keretében az előkészítési költségek nem elszámolhatóak.

A Projekt megvalósítással összefüggő költségei elszámolhatóságának kezdő időpontja (a projekt megvalósításának kezdő napja).

Az előkészítés és a megvalósítás időszaka egymást nem fedheti.

A fenti időpontokat a benyújtott pályázat alapján állapítottam meg.

A Projekt le nem vonható ÁFA-val számított elszámolható költsége **10 000 000 Ft, azaz tízmillió forint.**

ESZA Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft.
Cím: 1134 Budapest, Váci út 45. "C" épület
Tel.: +36 1/273-4250
E-mail: eutamogatas@esza.hu
www.esza.hu
www.ujsechenyiterv.gov.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.



A Kedvezményezett a projekt keretében előleg igénylésre jogosult. Az igényelhető előleg legmagasabb mértéke a megítélt támogatás összegének 25%-a. Az igényelhető előleg legmagasabb összege **2 500 000 Ft** azaz **kétmillió-ötszázezer** forint.

Kedvezményezett a támogatás felhasználása során köteles a „Általános Szerződési Feltételek” (továbbiakban ÁSZF), továbbá a vonatkozó jogszabályok rendelkezéseinek megtartására.

Jelen Okiratból eredő jogviták esetére értékhatártól függően a Budai Központi Kerületi Bíróság és a Győri Törvényszék illetékességét kötöm ki.

Jelen Okirat 2 oldalon és 2 db eredeti példányban készült. A jelen Okirathoz csatolt 3 db melléklet, és a jelen Okirathoz fizikai értelemben nem csatolt, de a jelen Okiratban, a Pályázatban, vagy az ÁSZF-ben hivatkozott mellékletek az Okirat elválaszthatatlan részeit képezik.

Budapest, **2012. október 30.**



Bene Dániel
Ügyvezető Igazgató
ESZA Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft.

